1. No avaeépete TPEIS WOOTNTEC TV 0EEMV.

2. Ze ddAvpo PBaong pe pH=10 mpocHétovpe opiouévn moGOTNTA SLHADUATOG
vopoyrmpiov pe pH=1. To didAvpa Tov TpokvmTEl dev pmopet va Exetl pH:
w9 P)2 y)5 o1l

3. Tloweg evmoelg ovopalovro Baoeig katd Arrhenius;
ITowa avtidpoon Aépe e£ovdeTépmon;

4. a. Avoperyvoovpe Owvua pe pH=2 pe dudivua pe pH=12. To pH tov TEMKOV
dtoAvpatog
O givau:
A. pkpotepo omd 2
B. peyaivtepo amd 12
I'. ico pe 7
A. peta&p 2 ko 12
B. Apardvovpe pe vepo didivpa pe pH=5. Tote to pH tov TeEAKob doAvpatog
Ba etvau:
A. pkpotepo omd 5
B. peyahivtepo amod 5
I'. ico pe 5
AWAEETE TIC GOOTEG AMAVTNGELS.

5. Emééte T1¢ cmoTég amd Tig TOpaKAT® TPOTACELS:

A) To &id1 emdpd e KOV KIUOAMOC KoL TOPAYETOL:
a. o&uyovo B. vdpoydvo vy. dto&eido Tov avOpaxa
B) Katd v enidpoon o&Emv oe moALA pétailo mapdyeToL:
a. VOpoydvo P. dro&eidio Tov dvBpaka
I') 'Eva d16Avpo o&éog éxel pH=S5. TlpocBétovpue oto ddivua vepd. To véo ddlvpa
umopel va &xet pH:
o4 B.5v.60.8

6. EmAééte ™) cwotn andvnon:
Atddopo o&oc €xel pH=5. Amd to didAvpa e€atuiletal optopévn mocotnta vepov. To véo
dtlopa pmopet va £yel pH:
)4 B)7 y)5 8)5,5

7. ZopuminpadoTe To KEVA OTIG TOPOUKAT®O TPOTACELS:
A) Opiopéveg xpooTIKES 0VGieg pe TV Tapovsia 0EEMV aALALOVY .......e.ee.. Eneon
popTupobV TV Ve pén 0EEmV TIC OVOUALOVUE ... ..........
B) Ta o&éa tpocPaAlovy To avOPOoKUCH GACTO KOL TUPAYETOL «vvverranrenrenranrennansannanss
I') Otav o&éa avTidpodv Pe «.oeveneenenennen.e TOAEG POPEG TTOPAYETOL VOPOYOVO.
A) Katd ™m duddvon oG Baonc 670 vepo Tapdyoviot

8. a) Tv petpdpe pe v Khipaxo pH;
B) g ¥pNoYOTOI00UE TO TEXAUETPIKO XOPTL Yio T péTpnomn tov pH
£vOC SO UATOG;



9. I'payrte T1g €loMOELG dIAAVONG TOV TOPAKAT® 0EEDV:

Y dpoyAdpro
Nitpcd 0&0
Beurod 0&H
O&wkd o0&y
Dwceopid 0&H

10. Tw vo koboapicovpe €va popudpvo AyoAUo, UTOPOVUE VO, YPTCLUOTOUWCOVUE €Val
kobapiotikd mov mepiéyel HCI; Atkaoloynote kat ypayte v ovtidpaoct mov yivetat.

11. T va amobnkedoovpe 0&0 Ba TpoTuncove doyeio amd:
a) 6idnpo P) mhactkd y) yvadl 1 J) olovpivio; AtkoloAoyroTe.

12. Baoeig ,ovppmva pe Tov Arrhenius givatl OAEG ot EVOGELS TOL:
A. avTidpovv e Ta 0&Ea

B. aAralovv 0 ypdua TOV SEIKTOV

I'. mepéyovv OH

A. 6tav dodvovton 6to vepd divouv avidvta OH

13. I'payre T1g e€lomoelg Slvong TV TopakdTo Bloemv:

Y dpo&eidto tov vatpiov
Ydpo&eidio tov acPeotiov
Y dpo&eidro tov Papiov
Appovia

Kokkwou Ale€avdpa
Quoikog



